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B [1, 2] po3pob6.aeHO aaroput™ mig00py KiabKOCTi JKOPCTKIX YIIOPiB B CTaA€0eTOHHI
Oaani. Jas BU3HAUeHHs KiABKOCTI 3a3HayeHMX YIIOPiB IIOTPiOHO BM3HAUYMTU 3HAYEHH:
IIOB3J0B>XKHBOI CMAM B CTaAeBiil cMy3i. 3a HaBeAeHUM aATOPUTMOM ITPOBeAEHO YVCeAbHUI
PO3paxyHOK CTaae0eTOHHOI DaAKI.

Aas IpyKAagy, po3rasHyToro B [1, 2] moOyayemMo emiopy HOB3A0BXKHIX CIA, AIF0UMX
Ha crazesy cmyry. Cxemy Oaaku HasegeHo Ha puc.l. Posmipy momepeuHoro mnepepisy
HaBeaeHO Ha puc.2. Berow Bianosigae kaacy B22,5, E, =0,285- 10° Ke/ cm’ .
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Pucynok 1 - PosTamyBaHHs yIopiB i eriopa IOB340BXKHiX €114 B CTaaeBiii cMysi
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PucyHnok 2 - Ilepepis craae6eToHHOI 6aaku

Jaai  BU3HAYaAIOThCSI TEOMETPUYHI XapaKTepUCTUKU IIOIIEPEYHOIo  Ilepepisy
CcTaZe0eTOHHOI DAaAKIL.
PosrarryBaHHs 1IeHTpY Baru Iepepizy BU3HAUYMMO TakK:

, _S,_n& +h(h+25) 737-02°+16(16+2-02)
A 2(h+5-n) 2(16 +0,2-7,37)
/Jaai BU3Ha4a€TLCs IPUBEAHNI OCbOBMI MOMEHT iHepIIil cTaae0eTOHHOI OaaAKM
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IIpuBeaeHa >KOPCTKICTb BU3HAYAETHCA SK:
B=¢,El, =085-0,285-10°-3110,2 =753 44-10° ke - cm*
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c=2(h—2)=2(16 -55)=21cu
KizpKiCTb >KOPCTKMX YTIIOPiB BU3HAYEHO SIK

aol-c_200-21_ .,
¢ 2-21

ToMy, 1110 KiABKICTb JKOPCTKIMX YIIOPiB Ma€ MaTH 11i4e 3Ha4eHH:1, IpuiiMaemMo N = 4.

Jaai yTOYHIOEMO KPOK YIIOPiB i BUSHA4aEMO AOBXKIHY HYAbOBOIL ALASHKI

o= =20 _5p0pen x=8=222 1y,
2n+1 2-4+1 2 2
3ycnaas, Mo CIIpUIIMalOTh JKOPCTKI YIIOPY BU3HAYMMO TaK:
T =(c+2x)A =(22,22+2-11,11)- 21,068 = 936 3k
Jaai BU3HAYMMO MaKCUMaAbHY IO3JOBXKHIO CHAY, SIKa Ai€ Ha CMYTy BCepeAViHi
DazKy, BU3Ha4YeHy yepe3 KyTu IIOBOPOTY Ilepepisis

N"=[2nc—c+2x]A =(2-4-22,22-22,22+2-11,11)-21068 = 37450«

ITicas mporo BU3HAYAEMO MOB3JOBXKHIO CUAYy, IO Al€ Ha CraaeBy CMyIy Bij
PO3PaxXyHKOBOTO HaBaHTa>KEeHHI
M7 g’l> 10-200°

a, 8a 8-1335
BuzHaummMo 11oB340B>KHI C1AM Ha AlASTHKaX OaAKM
Aiasaka 1-2

N, = Fr(x, + Xl)(zc _gj. E A= 2798,6(33,33+ 161,11)
4-B 2 4.753/44-10

Aiasaka 2-3

N, , = A(x, +X,)=21068(5555+33,33) = 1872 5«2
Aiastaka 3-4

N,, = A(X, +X,)=21068(7777 +5555)= 2808 8«
Aiasmka 4 —1/2

N, = Alkx%A +X)=21068(1000+77,77) = 3745 3xe

N’ =

=37453kz, nie &, =h, -~ 2/, =16 ,1—5—2’5 =1335cm.

(7 5 — %)2,1- 10°-1,46 =936 ,3ke
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